

“鹅不见了这种事,管不管?”“管!”

温岭石桥头派出所:群众利益无小事

通讯员 行云 王健

“鹅不见了这种事,你们派出所管不管?”

“管!”

这段对话,发生在温岭市公安局石桥头派出所。近日的一个傍晚,村民蒋老汉来到石桥头派出所,称自家的鹅不见了,值班民警王圣辉通过翻看路面监控发现,一辆疾驰的轿车压死了蒋老汉家正过路的白鹅,事后驾驶员趁四下无人之际,将白鹅塞进车内开走。事后,王圣辉追踪到了该驾驶员的落脚点,对方看到上门的民警,显然一脸惊愕。“鹅刚刚褪好毛,在锅里炖着,没想到民警会上门来。”经过现场调解,男子赔偿了蒋老汉的损失。

今年以来,石桥头派出所以“无盗抢城市”创建为契机,紧盯与群众利益息息相关的警情和案件,利用综合“大数据围城”建设,努力践行“破小案、办小事、解小忧、帮小忙、惠小利”工作理念,努力做到每案必侦、抓早抓小、速侦速破。

前不久,市民蒋先生拿着一幅印有“为民排忧、情深似海”的锦旗,走进了石桥头派出所,感谢民警帮他

找回了关系到上百万美元订单的一支灯管。

事情要从7月7日起说。那天,蒋先生经营的位于石桥头镇的某知名灯具厂内,丢失了一支LED灯管样品。“我们在清理货品时才发现这支灯管不见了,听工人说,灯管被当废品扔了,当时我的脑袋一片空白。”蒋先生说,这支灯管是一家外商管理人员亲手交给他的样品,为了接到这批订单,自己与对方打了3年交道,付出了巨大的人力和财力,“现在要是找不回这支灯管,这笔价值100多万美元的订单肯定泡汤,也会在外商那里留下管理不善的印象。”

发现灯管丢失后,蒋先生立马发动全厂员工,帮忙着一起寻找这支被误丢了的灯管样品,但是两天下来,没有任何进展。抱着最后一丝希望,7月9日上午,蒋先生来到了石桥头派出所寻求帮助。听明来意后,当日值班民警王圣辉马上将蒋先生带到信息研判室,发动多名警力,一起翻看路面监控。

警方从路面监控中看到,就在蒋先生的员工将灯管误丢后不久,一名捡垃圾的女子将垃圾桶倒空,并将桶内物品装上了自己的三轮车后离开。

又经过1个多小时的查找,民警发现该名女子将收来的垃圾,卖到了石桥头镇的一家废品收购站。

随后,民警陪同蒋先生来到废品收购点。“是不是这支灯管?”从收购点的负责人手中接过这支完好无损的灯管时,蒋先生紧绷着的脸上终于露出了笑容。

群众利益无小事。前不久,石桥头派出所接到辖区一养猪场负责人缪先生报案,称自己放在养猪场简易房里的1万元现金不见了。接警后,民警林凤森立即赶赴现场开展侦查工作。尽管当天天下着雨,监控无法辨清嫌疑男子面目,但经过连夜走访调查,22小时后,民警便抓获了53岁的嫌疑人潘某。

潘某有前科,2006年曾因抢劫被判处有期徒刑12年,面对民警,他一口咬定偷钱与自己无关。眼看审讯陷入僵局,副所长郑海勇走进了讯问室,通过释法说理,潘某最终交代了自己盗窃的经过。目前,潘某已被刑事拘留。

案再小,事关群众的利益和安全;事再小,事关群众的呼声和期盼。今年以来,石桥头派出所辖区盗抢骗案件同比下降25.65%、入室盗窃发案同比下降81.8%,盗抢骗破案率同比上升290%。



小事办理不出村

7月23日,党员志愿者到横山村64岁的残疾人罗伯英(右)家中,为她上门办理老年人乘车优待证。

近年来,长兴县和平镇不断优化村级便民服务,下属各村实现“办小事不出村”服务。目前和平镇全镇在乡村设立11个便民服务驿站及81个便民服务网格,党员志愿者定期进村为村民上门服务。截至2019年6月,和平镇村一级便民服务中心累计受理群众办件业务3300余件,主动上门代办业务820余件,让老百姓不出村便可办理多项办证及审批业务。 新华社 徐昱 摄

温州经开区成立辅警临时党支部

通讯员 李晓锋

本报讯 近日,温州市公安局经济技术开发区分局临时党支部全体辅警党员,来到位于平阳县的中共浙江一大会议址和浙南(平阳)工农红军挺进师纪念馆,重温入党誓词,缅怀革命先烈。据了解,该局于今年

7月1日成立辅警临时党支部,这也是该支部第二次集体参加“红色教育”活动。

作为平安建设的重要力量和公安民警的得力助手,辅警队伍的工作状态,关系到开发区平安建设大局。作为辅警队伍的骨干力量,辅警党员的先锋模范作用变得更为重要。为不

断延伸党建触角,筑牢“红色堡垒”,该局结合本单位实际,夯实辅警党员组织建设。“作为辅警党员,我们要发挥党员先锋模范作用,做好示范表率,推进公安工作高质量发展,为平安开发区建设贡献力量。”新当选的辅警临时党支部书记在活动中作了表态发言。

平阳试水个体工商户营业转让

通讯员 徐凤奎 戴寒如

本报讯 近日,平阳县塘河记忆餐厅成为平阳首家办理营业执照转让的个体工商户,新经营者成功延续了塘河记忆字号,并保留了原有经营场所。今年以来,平阳县市场监管局以“双定三减”自由经营区创建为契机,率全市之先,试行个体工商户营业转让登记。

该局优化执照变更手续,显著减少开办、注销证照时间,大幅降低准入、退出成本;加速资源要素重配,若办理个体工商户营业转让,可满足经营者承续原个体工商户字号与经营文化的实际需求,实现名称、经营场所、商标以及许可证件等延续使用。该局工作人员表示,营业转让的高效性、简便性可提升经营者办理登记证照的积极性,缓解工商登

记与实际经营者不相符的现象,有利于后续监管,减少债权及合法权益纠纷。

送达告知履行义务

通讯员 陈群力

本报讯 6月下旬开始,针对负有履行义务的被告,宁波奉化区人民法院在送达判决书或调解书时,还会向对方发放一份《拒不履行风险告知书》。截至目前,奉化区法院已下发告知书400多份。

风险告知书共包含7条内容,明确告知当事人不履行生效法律文书确定的义务,以及非法处置查封、扣押、冻结财产等行为所要承担的法律风险。奉化区法院希望通过该告知书,提高当事人的诚信意识,让案件在审理阶段就得到实质性解决,当事人也能了解接下来可能面临的一系列法律后果,从而尽快履行义务。

强制腾房彰显权威

通讯员 陈硕

本报讯 近日,武义县人民法院执行干警依法对位于北岭四路的一幢涉案房产进行强制腾空,并现场交付至买受人手中。

据悉,该案件被执行人楼某及其配偶一直未履行生效法律文书确定的义务,并以种种理由拖延腾空,甚至逃离出省,以躲避腾空义务。在敦促楼某在指定期限内主动腾房无效后,鉴于其不配合执行的态度,武义县人民法院决定对涉案房屋进行强制腾退。为保证此次执行的顺利进行,武义县人民法院邀请公证处公证员全程见证。经过执法人员7个多小时的努力,房子被腾空完毕并现场交付至买受人手中。

扎实推进扫黑除恶

通讯员 黄法

本报讯 近日,台州黄岩区人民法院会同区检察院、区公安局,召开关于“打击套路贷、打击虚假诉讼”的联席会议,会议就区法院首批移送公安机关的涉嫌“套路贷”犯罪案件查处情况进行沟通交流,并就法律适用标准及精准打击“虚假诉讼”与“套路贷”犯罪活动等问题形成共识和合力,进一步扎实推进扫黑除恶专项斗争。

电力护航乡村振兴

通讯员 刘紫婷

本报讯 “我们今天是来了解你们企业每个月的用电量情况的,建议可以尝试办理工业用电的峰谷电价,既能实现节能降耗,也能控制企业成本。”前不久,桐庐县供电局分水供电所低压供电服务班班长郭斌,来到分水镇杭州天厨蜜源保健品有限公司走访,并向该公司厂长郑新华提供节能建议。

近年来,蜂蜜已成为桐庐县农业主导优势产业之一,为保障分水镇蜂蜜的持续发展,分水供电所会定期走访相关企业,了解用电能耗情况,询问他们的用电需求,并为他们提供用能分析测算。

暑期法治课堂开讲

近日,天台县法院少年刑事审判庭庭长王涛来到该县雷锋乡祥和村,为部分留守儿童普及犯罪预防及自我保护知识,进一步提升少年儿童的安全意识。

通讯员 张梦瑶



手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

